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Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,

  

Salam sejahtera bagi kita semua.

  

?

  

Yang saya hormati:

    
    -    

Rektor dan seluruh sivitas akademika Universitas Muhammadiyah Yogyakarta;

    
    -    

Para peserta Robotech#1;

    
    -    

Tamu undangan dan hadirin sekalian.

    

  

?

  

Kita hidup di dunia di mana teknologi memainkan peran penting dalam kehidupan sehari-hari.
Kemajuan teknologi telah merevolusi cara kita berkomunikasi, belajar, bekerja, dan bahkan
dalam menikmati hidup. Bidang teknologi, telah mengalami pertumbuhan yang luar biasa dalam
beberapa dekade terakhir, dan hal ini merupakan hasil dari kerja keras dan dedikasi
orang-orang yang bekerja di bidang ini. Namun, siapa yang akan terus mendorong bidang ini di
masa depan? Jawabannya sederhana: generasi muda.
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?

  

Dan hari ini, kita berkumpul di sini untuk menyaksikan aktualisasi peran generasi muda dalam
membangun teknologi yang beradab untuk masa depan. Kita hidup di era Robotech, di mana
teknologi berkembang dengan sangat cepat, dan kita perlu memastikan, bahwa kita
membangun teknologi yang tidak hanya maju tetapi juga beretika dan bermoral.

  

?

  

Generasi muda adalah kunci untuk hal ini. Merekalah yang akan mengambil alih tongkat estafet
dan terus mendorong teknologi ke depan. Saudara-saudara sekalian-lah, yang akan membawa
ide-ide segar, perspektif baru, dan solusi inovatif untuk masalah yang kita hadapi. Anda-lah,
yang akan membangun teknologi yang tidak hanya maju,? tetapi juga beretika dan
berkelanjutan.

  

?

  

Generasi muda di seluruh dunia, telah memberikan kontribusi yang signifikan dalam bidang
teknologi. Mulai dari mengembangkan perangkat lunak baru, hingga merancang perangkat
keras yang inovatif dan mereka mendorong revolusi teknologi ke depan. Namun, peran
generasi muda tidak berhenti sampai di sini. Mereka harus melangkah lebih jauh dan
memastikan bahwa teknologi yang mereka bangun tidak hanya canggih tetapi juga manusiawi.

  

?

  

Generasi muda perlu memahami, bahwa teknologi bukan hanya sebuah alat, tetapi juga
sebuah tanggung jawab. Mereka perlu membangun teknologi yang bermanfaat bagi
masyarakat secara keseluruhan, dan bukan hanya untuk segelintir orang. Mereka perlu
memastikan, bahwa teknologi tidak menjadi destruksi, melainkan alat untuk kemajuan dan
perkembangan peradaban.
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?

  

Kesimpulannya, generasi muda memiliki peran penting dalam membangun teknologi yang
beradab untuk masa depan. Mereka perlu memahami pentingnya membangun teknologi yang
tidak hanya maju tetapi juga beretika dan berkelanjutan. Mereka perlu memastikan bahwa
teknologi digunakan untuk kemajuan masyarakat dan bukan untuk keuntungan pribadi. Dengan
ide-ide segar, perspektif baru, dan solusi inovatif, mereka dapat menciptakan dunia di mana
teknologi tidak hanya menjadi alat, tetapi juga menjadi kekuatan untuk kebaikan.

  

?

  

Demikian yang dapat saya sampaikan untuk mengapresiasi acara ini. Semoga Tuhan Yang
Maha Kuasa, senantiasa berkenan melimpahkan berkah serta rahmat-Nya, sehingga rangkaian
acara berjalan dengan lancar, dan memberikan manfaat bagi kita semua. 

  

?

  

Sekian.

  

Wassalammualaikum Warohmatullahi Wabarokatuh.

  

  

Yogyakarta, 18 Maret 2023
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